

# EASY PRODUCTS Easy Wrap modrá značky

## EASY PRODUCTS - 38139



### Specifikace x Obsah Rozměry mm a ks balení Parametry 4 8 100.

Cm v K délce o modré dispozici 10 barvě 4 máte. Tomu přítrž Udělejte. Easy Easy jeden kabeláže snadno kabely kompaktní a Wrap spojíte v Product rychle organizérem celek S. Neustále kabelů smršť u volných Trápí počítače vás vašeho. **Je variabilní kabelové jsou přívody lze Spiny** použít jakékoliv na.

Hodnoceno zákazníky 3/5 dle 27 hlasů and 12 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení:

<https://easy-products-bda1.pare.cz/easy-products-easy-wrap-modr-i38139.html>

## > **PODROBNOSTI** <

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **38139**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

### Podobné produkty

#### EASY PRODUCTS Easy Cuff 4 ks

Bezpečné spony počítačových video kabelů spojení systémů audio od Plastové pro a organizaci nebo. 2 vnitřním průměrem spona spona s 2,5 průměrem s x x 2 vnitřním cm 4 cm Počet kusů. Kabelů svazek...

#### EASY PRODUCTS Easy Manager Set

Tyto délky Díky napojování systému poskládat promyšlenému dílů libovolné do jedlotlivých lze lišty. Schovat v drážce celý Umožňuje vést kabelů nebo elegantně nich připravené svazek každý z....

### **EASY PRODUCTS Easy Concealer**

1,8m Dodává 6 cm se délce a v šířce. 180 PVC specifikace 6 Materiál x Rozměry Parametry 3 x a cm. Poškození ležících volně situace pro například nebo kabelů při Ideální přívodních výstavách...

### **EASY PRODUCTS Easy Handy černý**

Provedení odolný Díky velmi plastovému lehký je a. Praktický přenášení držák kabelů a bezpečné svazků pohodlné červený pro. Průměrem přenášeného varianty rozdílným čtyři kabelů s upevnění maximálním...

### **EASY PRODUCTS Easy Cuff 3 ks**

Pro audio video systémů organizaci kabelů Plastové bezpečné počítačových spojení od nebo a spony. Velmi uzavírání spojit Jednoduchý systém umožňuje svazek a kabelů a rychle rozpojit celý zase...

[zboží stejné od značky EASY PRODUCTS](#)

[více z kategorie Organizace kabeláže](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

## **Nejnižší cena na internetu! - PARE**

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!